Tema ypoka:
YMHOXeHue fecATUUYHbIX 4poben




3)0,8-0,9="7,2
4) 5,14:10 = 51,4
5) 6,18:6 = 1,3

6) 4,2 - 0,2 = 0,84
7) 6,1 - 0,3 =1,83
8) 1,5 0,4 = 0,6




3) 0,8 - 0,9 =0,72
4) 5,14 : 10 = 0,514
5) 6,18 : 6 = 1,03
6) 4,2 - 0,2 = 0,84
7) 6,1 - 0,3 =1,83
8) 1,5 0,4=0,6




3) 3,18 : 100 = 0,0318
4) 7,4:2=3,7

5) 3,4 - 0,2 = 0,68

6) 0,6 - 0,9 = 5.4

7) 2,54 : 10 = 25,4

8) 9,27:9=1,3




3) 3,18 : 100 = 0,0318
4) 7,4:2=3,7

5) 3,4 - 0,2 = 0,68

6) 0,6 - 0,9 = 0,54

7) 2,54 : 10 = 0,254
8) 9,27 : 9=1,03
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23 -11= 253
23 - 0,11 =2,53
23 -1,1= 2,53
1,1 -3,5= 3,85
7,2 - 0,11 =
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2311 = 25,3
23 - 0,11 =2.53
23 1,1= 2,53
1,1 -3,5= 3,85
7,2 - 0,11 = 0,792




BBIUKUCINTE IJIOIAAL IPSIMOYTOJIbHUKA

2,4




BBIYHCIMTG ILUIOIMAAb HPSIMOYTOJIbHUKA

2,4

S=2.4-1,1=2,64




2) 13,6:100= 13,6 - 0,01=
3) 12,34:1000= 12,34 - 0,001=




2) 13,6:100= 0,136 13,6 - 0,01= 0,136
3) 12,34:1000=0,01234 12,34 -
0,001=0,01234




2) 13,6:100= 0,136 13,6 - 0,01= 0,136
3) 12,34:1000=0,01234 12,34 -
0,001=0,01234

BbIBOI:







1) 4,5-0,01=0,045

e) 0,08 -0,1=0,008

%) 54 - 0,001 = 0,054

3) 37 -0,0001 = 0,0037

u) 0,01 - 0,0001 = 0,000001



Hopwma cemsH

[ momannp
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Ha | ap IOCeBa
4 a 2
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2
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1) 0,554 =22 (xr)
2) 0,55 - 0,1 =10,055 (kr)
3) 0,55 - 2,3 = 1,265 (k1)



YpOKAUHOCTH
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YpOKAUHOCTH [1nomane Bcero
ITOJIS IIICHULBI
32,4 1 207,5 ra ?
28,6 11 ?,Ha l7ra> 1 ?




* paBuiia, CcTp.214
e No 1431, Ne 1435



